

În premieră la Constanța, vineri, sâmbătă și duminică

# Turneul Regional Sud-Est al CN de minifotbal, la Baza Sportivă Athletic Club

Pentru prima oară în istoria Campionatului Național de minifotbal, Constanța va fi gazda unui turneu regional, la sfârșitul acestei săptămâni fiind programate, pe terenurile Bazei Sportive Athletic Club din Constanța, partidele din cadrul turneului Regional Sud-Est. 20 de formații vor lupta pentru calificarea la turneul final, printre acestea fiind și trei echipe constănțene, Inter Palas, Trocadero și Squadra Viola.

Iată cum se prezintă componența celor patru grupe ale turneului Regional Sud-Est de la Constanța, programat în perioada 7-9 iunie -

Grupa A: Young Boys Târgoviște, FC Reggio Brașov, Petrolul 95 Ploiești, Danco Pro București și Squadra Viola Constanța.

Grupa B: Chedra Tax Doelpan Ploiești, Inter Palas Constanța, Old Boys București, Marix Tulcea și Liriada Râșnov Brașov.

Grupa C: Condor Buzău, Săgeata Stejaru Tulcea, Mustang Forte Târgoviște, Ader Ploiești și Luxury Team București.

Grupa D: Tazmannschaft București, Pretenașii Brăila, Trocadero Constanța, Quin România Brașov și TIV All Star Târgoviște.

Primele două clasate din fiecare

grupă se vor califica în sferturile de finală. Iar primele cinci clasate se vor califica la turneul final al Campionatului Național de minifotbal, care va avea loc la Oradea, în perioada 5-7 iulie.

Meciurile se vor disputa vineri, între orele 12.00 și 21.45 - meciurile din faza grupelor, sâmbătă, între orele 8.00 și 17.45 - partidele din faza grupelor și între orele 21.00 și 23.00 - confruntările din sferturile de finală, și duminică, de la ora 13.00, întâlnirile din semifinale și finale, precum și din turneul locurilor 5-8. Vineri seară, la ora 21.00, înaintea partidei Inter Palas Constanța - Marix Tulcea, se va desfășura și festivitatea de premiere a Campionatului Județean de minifotbal Constanța.

„Începând cu ziua de vineri, în Constanța, la Baza Athletic Club, începe regalul fotbalistic!!! Campionatul Regional!!! Aștept câți mai mulți iubitori ai acestui fenomen în baza noastră!!! Succes echipelor din Constanța!!!”, este mesajul organizatorului Marius Văleanu adresat iubitorilor minifotbalului, cu speranța că formațiile constănțene vor face o figură cât mai frumoasă: „Avem șanse reale ca toate cele trei echipe să iasă din grupă, adică să prindă unul din primele două locuri. Chiar am încredere în ei. Avantajul terenului propriu trebuie să fie exploatat la maxim”.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Primele două clasate din Campionatul Județean, Inter Palas și Trocadero, speră să obțină rezultate cât mai bune (sursa foto: Facebook Campionatul de minifotbal Athletic Club)

## Fotbal / Preliminariile EURO 2020

### Brigadă din Rusia la partida Norvegia - România

Întâlnirea dintre reprezentativele de fotbal ale Norvegiei și României, din etapa a treia a Grupei F din preliminariile EURO 2020, programată

o brigadă de arbitri din Rusia. La centru va fi Sergei Karasev, în vârstă de 38 de ani, care va fi ajutat de asistenții Anton Averianov și Aleksei Lunev. Cel de-al patrulea oficial va fi Vitali Meshkov.

Tricolorii au mai disputat două meciuri arbitrate de Karasev, primul în preliminariile EURO 2012, împotriva naționalei Luxemburgului, meci câștigat de România, scor 2-0, în deplasare, iar al doilea, în faza grupelor la EURO 2016, contra Elveției, încheiat la egalitate, scor 1-1, informează site-ul oficial al Federației Române de Fotbal.

■ CICALDĂU NU VA JUCA ÎN NORVEGIA ȘI MALTA ■ În ultima

partidă din play-off-ul Ligii 1, Alexandru Cicăldău a acuzat probleme musculare, mijlocașul Craiovei și al naționalei României fiind la finalul procesului de recuperare în cantonamentul de la Mogoșoia, informează frf.ro. În aceste condiții, selecționerul primei reprezentative, Cosmin Contra, și cel al selecționatei Under 21, Mirel Rădoi, împreună cu staff-ul medical, au decis ca fostul jucător al Viitorului să nu facă deplasarea cu echipa mare în Norvegia și Malta, pentru a nu risca o recidivă a accidentării. Cicăldău se va alătura lotului naționalei U21 și va face deplasarea în cantonamentul premergător turneului final al Campionatului European de tineret din Italia și San Marino, programat în perioada 16-30 iunie. Cicăldău va fi apt sută la sută până la primul meci din faza grupelor de la EURO 2019, programat la 18 iunie, împotriva Croației.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Alexandru Cicăldău va fi apt pentru EURO 2019 (sursa foto: www.frf.ro)

vineri seară, la Oslo, de la ora 21.45 (în direct la Pro TV), va fi arbitrată de

## Pe scurt

### Ploaia a stricat programul de miercuri la Paris

Întâlnirile de la Roland Garros, care ar fi trebuit să se desfășoare miercuri după amiază, la cel de-al doilea turneu de Grand Slam al anului, nu s-au putut disputa conform programării inițiale, din cauza ploii. Inclusiv meciul din sferturile de finală de pe tabloul de simplu feminin, dintre Simona Halep (locul 3 WTA și favorită numărul 3) și Amanda Anisimova (SUA, locul 51 WTA) nu începuse până la ora închiderii ediției. În funcție de starea vremii, organizatorii au decis aseară măsurile convenite, cel mai probabil meciurile fiind amânate pentru joi.

### Bogdan Andone, prezentat oficial la FCSB

După despărțirea de Mihai Teja, Gigi Becali a căutat un antrenor cu o carte de vizită mai bună, însă Edi Iordănescu nu s-a depărțit de Gaz Metan Mediaș. În aceste condiții, patronul FCSB l-a prezentat miercuri, la București, pe noul antrenor al echipei. Bogdan Andone, fostul secund al lui Teja, va pregăti formația bucureșteană, Gigi Becali având încredere în noul tehnician. „MM (n.r. - Mihai Stoica) mi-a spus mereu că Bogdan le face pe toate. Eu am pus la cap, MM n-a știut. I-am spus să stea liniștit, că avem antrenor, pe Bogdan Andone. Eu aveam acolo o apărare, care știam că o să vină, care era Bogdan Andone. Cu Edi nu știu ce s-a întâmplat. Eu am vorbit cu el, știam că el o să fie, nu știu ce s-a întâmplat. Dacă Dumnezeu i-a deschis drumul lui Bogdan...”, a spus Gigi Becali, care a adăugat că „fața smerită” îl recomandă pe Bogdan Andone ca antrenor al FCSB, obiectivul noului tehnician fiind să îi aducă bani din fotbal.

### Final Four-ul UEFA Nations League

Miercuri seară, la Porto, după închiderea ediției, s-a disputat întâlnirea dintre Portugalia și Elveția, prima semifinală din turneul Final Four al UEFA Nations League. A doua semifinală este programată joi seară, la Guimaraes, tot de la ora 21.45, între Olanda și Anglia. Învinsele vor juca în finala mică, duminică, 9 iunie, de la ora 16.00, la Guimaraes, iar câștigătoarele din penultimul act se vor întâlni în finala mare, care va avea loc duminică seară, de la ora 21.45 (în direct la Pro TV), la Porto.

### A murit un fost președinte al UEFA

Suedezeul Lennart Johansson, fost președinte al UEFA în perioada 1990-2007, a decedat la vârsta de 89 de ani, a anunțat, miercuri, Federația Suedeză de Fotbal. „Fotbalul suedez este în doliu. Lennart Johansson a decedat în seara zilei de 4 iunie, în urma unei scurte maladii, la 89 de ani”, a anunțat forul suedez, într-un comunicat.

Fost președinte și al Federației Suedeze de Fotbal, Lennart Johansson a fost al cincilea președinte al UEFA, conducând pentru cea mai lungă perioadă forul european de la Nyon. Johansson a fost urmat la șefia UEFA de francezul Michel Platini. Lennart Johansson a fondat Liga Campionilor, în 1992.